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           ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

  
ΘΕΜΑ: Υποβολή προσφοράς για απευθείας ανάθεση << Συμμετοχή σε 
δρώμενα τουριστικής προβολής>>. 
 
 
Σας ανακοινώνουμε ότι ο Δήμος Αλεξανδρούπολης, θα προχωρήσει με τη 
διαδικασία της απευθείας ανάθεσης Συμμετοχή σε δρώμενα τουριστικής 
προβολής>>, προϋπολογισμού 24.000€ με ΦΠΑ 24%, σύμφωνα με την υπ. αρ. 
583/2021 Α.Ο.Ε.  
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Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφοράς:  28/09/2021 

 
       
Καλείστε μέχρι και την 05/10/2021, και ώρα 11:00 π.μ., να καταθέσετε την 
προσφορά σας στο γραφείο προμηθειών (106) του Δήμου Αλεξ/πολης, αφού 
πρώτα πάρετε αριθμό πρωτοκόλλου από το γραφείο Πρωτοκόλλου του Δήμου, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4782/2021 και Ν. 4412/2016. 
 
 
 
Ο φάκελος της προσφοράς πρέπει να περιλαμβάνει τα δικαιολογητικά: 
 
       
Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες 
σύναψης δημοσίων συμβάσεων, παρακαλούμε, μαζί με την προσφορά σας, να 
μας αποστείλετε τα παρακάτω δικαιολογητικά: 
 
 
α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (τ. 
Α) με το γνήσιο της υπογραφής, ως προκαταρτική απόδειξη ότι δεν υπάρχει εις 
βάρος σας τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους παρακάτω 
λόγους: α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, β)δωροδοκία, γ) απάτη, δ) 
τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές 
δραστηριότητες, ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή 
χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές 
εμπορίας ανθρώπων (άρθρο 73 του ν. 4412/2016).  
Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του 
διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή 
στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου 
σε αυτό, με ημερομηνία έκδοσης έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους 
(άρθρο 43 παρ. 7αδ Ν 4605/2019). Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) στις 
περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών 
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων 
εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου. 
 
 
β. Πιστοποιητικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας, για 

συμμετοχή σε διαγωνισμούς ή για κάθε νόμιμη χρήση πλην είσπραξης 

χρημάτων, εφόσον έχουν εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν την υποβολή τους 
(άρθρο 43 παρ. 7αδ Ν 4605/2019).  Ειδικά για τους οικονομικούς φορείς που 
έχουν την εγκατάστασή τους στην Ελλάδα το ως άνω πιστοποιητικό θα πρέπει να 
καλύπτει τις υποχρεώσεις τους όσον αφορά στην καταβολή κοινωνικής 
ασφάλισης τόσο της κύριας όσο και της επικουρικής.  
Σε περίπτωση νομικών προσώπων, αφορά στο νομικό πρόσωπο και όχι στα 
φυσικά πρόσωπα που διοικούν την εταιρεία ή την εκπροσωπούν, εκτός εάν αυτά 
έχουν εργασιακή σχέση με την εταιρεία. 
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γ. Νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης στις 
περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο (όπως 
καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, συγκρότηση Δ.Σ. σε 
σώμα, σε περίπτωση Α.Ε., κλπ.).  
 
 
δ. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (τ. Α) στην οποία θα αναφέρει ότι: α) 
ότι μελέτησα και αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της 
παρούσας πρόσκλησης και της αριθμ. 136/2021 μελέτης η οποία επισυνάπτεται 
στο email, β) δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή μου σε διαγωνισμούς του 
δημοσίου ή των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ).   
 
ε. Λογαριασμός Τράπεζας (ΙΒΑΝ) για τον ανάδοχο. 
 
 
 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ  ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ                                               

  

Αρ. Μελέτης: 136/2021 

 

Υπηρεσία:  

Συμμετοχή σε δρώμενα τουριστικής 

προβολής  

 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Με σκοπό την ολοκληρωμένη τουριστική προβολή του Δήμου Αλεξανδρούπολης ως 
τουριστικός προορισμός, προτείνεται η συμμετοχή σε δύο στοχευμένα δρώμενα/εκθέσεις 
που θα αποτελέσουν μοναδικές ευκαιρίες για την πραγματοποίηση νέων συνεργασιών 
ανάπτυξης του τουρισμού και προβολής του τουριστικού προϊόντος. 

1. Η συμμετοχή στην 8η ATHENS INTERNATIONAL TOURISM & CULTURE EXPO 
2021 που θα πραγματοποιηθεί στις  25 -27 Νοεμβρίου 2021 στο Ζάππειο Μέγαρο στην 
Αθήνα. 

2. Η συμμετοχή στην Διεθνή Εκθεσιακή Πλατφόρμα Ψηφιακής Τεχνολογίας και 
Καινοτομίας BEYOND 4.0 στις 14-16 Οκτωβρίου 2021 στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο 
Θεσσαλονίκης στη Θεασσαλόνικη.  

Η συμμετοχή του Δήμου Αλεξανδρούπολης στις παραπάνω εκθέσεις θα προβληθεί στα 
τοπικά Μέσα Μαζικής ενημέρωσης με δύο εκστρατείες ενημέρωσης πριν και μετά τις 
διεξαγωγή των δρώμενων. 
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Αναλυτικά: 

1. Συμμετοχή στην 8η ATHENS INTERNATIONAL TOURISM & CULTURE EXPO 
2021 στις 25-27 Νοεμβρίου στο Ζάππειο Μέγαρο. 

Η 8η ATHENS INTERNATIONAL TOURISM & CULTURE EXPO 2021 υπό την αιγίδα 
του Υπουργείου Τουρισμού, του ΣΕΤΕ, της Περιφέρειας Αττικής και της Επιτροπής « 
Ελλάδα 2021» και με τη στήριξη του ΕΟΤ θα παρουσιάσει και θα προβάλλει όλο το 
φάσμα του Ελληνικού τουρισμού, ο οποίος κλονίστηκε από την πανδημία. H έκθεση έχει 
πλέον εξελιχθεί σε μία καθιερωμένη και μεγάλη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού στην Ελλάδα 
που συγκεντρώνει εκθέτες και επισκέπτες από πολλές χώρες δίνοντας , χρόνο με το 
χρόνο, στην Αθήνα τη θέση που της αξίζει. Γίνεται πλέον ένα Διεθνές Tourism Hub στην 
περιοχή της Μεσογείου, της Νότιας Ευρώπης και ευρύτερα. 

Με επίκεντρο την Ελλάδα, στην Έκθεση θα συμμετέχουν και άλλες τουριστικές αγορές, 
τόσο θεματικές όσο και γεωγραφικές στοχεύοντας πλέον πολύ περισσότερο στη διεθνή 
τουριστική αγορά με την συμμετοχή και πολλών άλλων χωρών. 

Η Έκθεση φέτος έχει αφιερωματικό χαρακτήρα, με βασικό πυρήνα της το σύνθημα «Η 
κληρονομιά της ιστορίας μας όχημα για τη διεθνή προβολή του Ελληνικού Πολιτισμού και 
του Τουρισμού». 

Η Έκθεση θα διοργανωθεί 25-27 Νοεμβρίου 2021 στο εμβληματικό Ζάππειο Μέγαρο. 

 Όπως κάθε χρόνο, η διοργάνωση της Έκθεσης θα μεθοδεύσει ένα πολύ ελκυστικό 
πρόγραμμα για την προσέλκυση και τη φιλοξενία Διεθνών Buyers από 50 χώρες.  

Με βάση το πρόγραμμα αυτό, θα φιλοξενηθούν 150 Buyers (Tour Operators, Travel 
Agencies, εταιρείες MICE και Associations) που θα καλύψουν όλους τους τομείς 
τουρισμού. Η επιλογή των Buyers πραγματοποιείται με αυστηρά κριτήρια έτσι ώστε τα 
Β2Β Meetings τους με τους Εκθέτες να έχουν τη μέγιστη αποτελεσματικότητα ενώ 
παράλληλα για την προσέλκυσή τους, η διοργάνωση της Έκθεσης συνεργάζεται με 
εξειδικευμένους Recruiters από το εξωτερικό.  

Στο πλαίσιο της Έκθεσης θα διοργανωθεί Διεθνές Συνέδριο στοχευμένο στην προβολή 
του Ελληνικού τουρισμού με έμφαση στον Πολιτιστικό τουρισμό και με Ομιλητές από την 
Ελλάδα και το εξωτερικό.  

Παράλληλα θα διοργανωθούν και πολλά events, όπως Πολιτιστικά δρώμενα, αφιέρωμα 
στην Αρχαία Ελληνική γαστρονομία κ.α.  

Η διοργάνωση της Έκθεσης ξεκινά στα μέσα Σεπτεμβρίου άμεσα, ένα μεγάλο 
πρόγραμμα για τη διεθνή προβολή της Έκθεσης και των Εκθετών. 

• Αποστολή Ενημερωτικών Newsletters σε 60.000 τουριστικές επιχειρήσεις από 60 
χώρες. 

• ∆ιαφημιστική Καμπάνια σε 5.000 Tour Operators, Travel Agencies, εταιρείες MICE & 
Associations για την προσέλκυση σημαντικών Buyers, οι οποίοι θα πραγματοποιήσουν 
Β2Β Meetings με τους Εκθέτες.  

• Διαφημιστική Καμπάνια στα Social Media για την προσέλκυση Επισκεπτών από την 
Ελλάδα και το εξωτερικό.  

• Ενημέρωση όλων των Ελληνικών Πρεσβειών και Τουριστικών Γραφείων του 
εξωτερικού με στόχο την ενημέρωση των αγορών τους. 

Για τη στοχευμένη προβολή των Εκθετών, η διοργάνωση θα προσφέρει σε όλους 
δωρεάν Καταχώρηση ενός Δελτίου Τύπου (παρουσίαση εταιρικού προφίλ και 
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προϊόντων) στο site της Έκθεσης, στην ειδική κατηγορία “Exhibitors’ Marketing Place” 
μέχρι τον Αύγουστο του 2022.  

― Σε περίπτωση που η επιδημία covid 19 δεν επιτρέψει τη ζωντανή διοργάνωση, τότε η 
Έκθεση και το Συνέδριο θα διοργανωθούν online στις ίδιες ημερομηνίες 25 – 27 
Νοεμβρίου 2021  

Η διοργάνωση της Έκθεσης AIT Expo το 2021 εκτός από τα ζωντανά περίπτερα θα 
προσφέρει τη δυνατότητα, αποκλειστικά και μόνο , στους Εκθέτες της που επιθυμούν να 
προβάλλουν επιπροσθέτως ( εκτός του φυσικού τους περιπτέρου) την εταιρεία, τους 
προορισμούς, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους και με Virtual περίπτερο. 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ VIRTUAL STAND  

Φυσικό Περίπτερο  

Πρόκειται για έτοιμο περίπτερο με Δομή στο οποίο παρέχονται: 

1. Μεταλλική δομή, διαχωριστικά πάνελς  

2. Μοκέτα 

3. Μετώπη με το λογότυπο της έκθεσης και  την επωνυμία του εκθέτη 

4. Παροχή, κατανάλωση ρεύματος και φωτισμός (1 spot/ 4 τ.μ.) & 1 πρίζα 500W 

5. Καθαρισμός κοινοχρήστων χώρων 

6. Φύλαξη χώρου 

7. Καταχώρηση στον Online Κατάλογο Εκθετών 

Ο εξοπλισμός που απαιτείται έχει ως εξής: 

1 ΓΡΑΦΕΙΟ  

1 ΤΕΜ. INFODESK  

1 TEM. ΨΗΛΟ ΚΑΘΙΣΜΑ  

1 ΤΕΜ. ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΓΡΑΜΜΟ ΤΡΑΠΕΖΙ  

5 ΤΕΜ. ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΜΠΕΖ 

1 TEM TV PLASMA 40’’-42’’ 

ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΠΛΑΪΝΩΝ ΤΟΙΧΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΤΗΣ (27,5  τμ.) ΣΕ ΜΟΥΣΑΜΑ ΜΕ 

ΜΠΟΥΝΤΟΥΖΙΑ ΚΑΙ ΣΩΛΗΝΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

VIRTUAL STAND 

Το περίπτερο PREMIUM VIRTUAL STAND περιλαμβάνει μεταξύ άλλων, εικόνες και 

φωτογραφίες, εταιρικά video, έντυπα και συνδέσμους σε ιστοσελίδες και κοινωνικά 

δίκτυα. 

Πιο αναλυτικά: 

 Ο Εκθέτης θα μπορεί να καταχωρήσει στους δύο πίνακες που εμφανίζονται δεξιά 

και αριστερά του περιπτέρου brochures            ( αρχεία pdf)  ή διαφημιστικό υλικό ή 

φωτογραφίες της επιλογής του.  

 Στην οροφή του περιπτέρου και  στο κέντρο τοποθετούνται τα λογότυπα. 
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 Στην οθόνη της τηλεόρασης τοποθετούνται 5 video του Εκθέτη. 

 Μέσα από το virtual περίπτερο και την πλατφόρμα, οι επισκέπτες μπορούν να 

κάνουν αίτημα για ζωντανή επικοινωνία, μέσω teleconference, με εκπρόσωπο ή 

εκπροσώπους του Εκθέτη. 

  Ο Επισκέπτης μπορεί να αφήσει μήνυμα και την κάρτα του στο περίπτερο. 

 Η αναζήτηση των περιπτέρων γίνεται με χρήση ετικετών ( tags). 

 Η δημιουργία του περιπτέρου και η καταχώρηση του υλικού γίνεται πανεύκολα και 

από τον ίδιο τον Εκθέτη. 

 Ο Εκθέτης θα μπορεί να λάβει αναφορές των επισκέψεων ( αριθμητικά και 

ονομαστικά) καθώς και τα στοιχεία επικοινωνίας των ενδιαφερόμενων επισκεπτών. 

Η συμμετοχή του Δήμου Αλεξανδρούπολης στην έκθεση θα πραγματοποιηθεί με την 
παρουσία στην έκθεση πέντε (5) ατόμων από τον Δήμο Αλεξανδρούπολης.  
 
Πριν και μετά την συμμετοχή στην έκθεση ο Δήμος Αλεξανδρούπολης θα υλοποιήσει 
εκστρατεία ενημέρωσης κοινού με την καταχώρηση/μετάδοση διαφημιστικών μηνυμάτων 
σε τοπικά μέσα μαζικής ενημέρωσης.  
 
Συνολικά η συμμετοχή του Δήμου Αλεξανδρούπολης στην έκθεση 8η ATHENS 
INTERNATIONAL TOURISM & CULTURE EXPO 2021 για το χρονικό διάστημα 24 -
27 Νοεμβρίου 2021 στο Ζάππειο Μέγαρο στην Αθήνα ανέρχεται στις 12.000 € 
συμπεριλαμβανομένου 24 % ΦΠΑ. 
 
 
2. Συμμετοχή στη Διεθνή Εκθεσιακή Πλατφόρμα Ψηφιακής Τεχνολογίας και 
Καινοτομίας BEYOND 4.0 στις 14-16 Οκτωβρίου 2021 στο Διεθνές Εκθεσιακό 
Κέντρο Θεσσαλονίκης.  

H BEYOND 4.0 είναι μια Διεθνής Εκθεσιακή Πλατφόρμα Ψηφιακής Τεχνολογίας και 
Καινοτομίας BEYOND 4.0, που αποτελεί ένα διαδραστικό Διεθνές Forum με πλούσιο 
πρόγραμμα συνεδρίων και keynote speakers, Β2Β και B2G συναντήσεις. Αποτελεί μία 
πλατφόρμα καινοτομίας που δίνει τη δυνατότητα σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς να 
παρουσιάσουν στο κοινό την πορεία τους προς τον ψηφιακό μετασχηματισμό. Θα 
πραγματοποιηθεί 14-16 Οκτωβρίου 2021 στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 
(HELEXPO), στη Θεσσαλονίκη. 

Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί με την επίσημη συμμετοχή της ΚΕΔΕ και της Ενωσης 
Δήμων Κύπρου. 

Η ατζέντα θα περιλαμβάνει ομιλίες από διεθνείς και πρωτοπόρους ομιλητές, ειδικά 
σχεδιασμένα πάνελ, ενδιαφέροντα σεμινάρια και εργαστήρια, και φυσικά τα περίπτερα 
των συμμετεχόντων. 

Θεματικοί τομείς της έκθεσης θα είναι οι ψηφιακές τάσεις της σύγχρονης εποχής που 
βοηθούν τους δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς να εξελιχθούν, υιοθετώντας νέες 
πρακτικές που διαφοροποιούν τα επιχειρηματικά τους μοντέλα και τις παραγωγικές 
διαδικασίες. Ενδεικτικά, κάποιες θεματικές είναι οι εφαρμογές στον Τουρισμό, το 5G, η 
Τεχνητή Νοημοσύνη (ΑΙ), οι Τεχνολογίες και Εφαρμογές (IoT), η Εικονική 
Πραγματικότητα, οι Έξυπνες Πόλεις, η Ρομποτική, η Χρηματοοικονομική Τεχνολογία, το 
Περιβάλλον και η Τεχνολογία, όπως και η Αγροτική Οικονομία. 

Η BEYOND 4.0 απευθύνεται σε φορείς τοπικής αυτοδιοίκησης, εταιρείες, νεοφυείς 
επιχειρήσεις, παρόχους τεχνολογικών προϊόντων και υπηρεσιών, προμηθευτές, 
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ερευνητικά κέντρα & πανεπιστήμια, επενδυτές & εταιρείες επιχειρηματικών κεφαλαίων, 
όπως και σε όλους όσους ενδιαφέρονται για τη Βιομηχανία 4.0. 

Ο Δήμος Αλεξανδρούπολης πρόκειται να συμμετάσχει στην BEYOND 4.0 με στόχο να 
παρουσιάσει το τουριστικό του προϊόν και τις ψηφιακές υπηρεσίες που εφαρμόζει μέσα 
από τα προγράμματα και τις πρωτοβουλίες που υλοποιεί, με στόχο την εξωστρέφεια και 
την προσέλκυση επισκεπτών. 

Η συμμετοχή στην έκθεση πρόκειται να ενισχύσει την εξωστρέφεια και τη δικτύωση του 
Δήμου Αλεξανδρούπολης και να λειτουργήσει ως γέφυρα στην ανάπτυξη του τουριστικού 
προϊόντος του Δήμου. 

Για την ενοικίαση ενός περιπτέρου 12 τμ και εξοπλισμού αναλυτικά απαιτούνται : 
 
ΔΑΠΕΔΟ  
MOKETA ALMA ELEA VEL ΓΚΡΙ ΧΡΩΜΑΤΟΣ 
ΔΟΜΗ    
ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ OCTANORM (Η:2.50m) 
ΠΛΗΡΩΣΗ   
PANELS ΔΕΡΜΑΤΙΝΗΣ 
ΕΠΙΓΡΑΦΗ   
ΜΕΛΑΜΙΝΗ 1.50 x 0.30m. ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΟΥ 
ΕΚΘΕΤΗ ΣΕ ΒΙΝΥΛΙΟ 
GRAPHICS  
ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ ΣΤΑ PANELΤΗΣ ΔΟΜΗΣ 4.00+3.00 x 2.50m. 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ   -  
INFODESK, 1ΤΜΧ. 
ΣΚΑΜΠΩ, 1ΤΜΧ. 
ΤΡΑΠΕΖΙ, 1ΤΜΧ. 
ΚΑΡΕΚΛΕΣ, 3ΤΜΧ. 
ΗΛ/ΚΑ 
ΠΡΙΖΑ 500W : 1TMX. 
ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ : 3TMX. 
Για την συμμετοχή του Δήμου Αλεξανδρούπολης απαιτούνται: 

 Μετακίνηση με ΙΧ /διαμονή τριών (3) ατόμων από το Δήμο Αλεξανδρούπολης για 

4 ημέρες (13-16 Οκτωβρίου 2021 ) 

 Παραγωγή οπτικοακουστικού υλικού για την παρουσίαση του δήμου 

Αλεξανδρούπολης. 

 Παραγωγή και εκτύπωση έντυπου υλικού προώθησης για την παρουσίαση του 

Δήμου Αλεξανδρούπολης. 

 
Πριν και μετά την συμμετοχή στην έκθεση ο Δήμος Αλεξανδρούπολης θα υλοποιήσει 
εκστρατεία ενημέρωσης κοινού με την καταχώρηση διαφημιστικών μηνυμάτων σε τοπικά 
μέσα μαζικής ενημέρωσης.  
 
Με βάση όλα τα παραπάνω το τελικό κόστος για την ολοκληρωμένη εκθεσιακή 

παρουσία του Δήμου Αλεξανδρούπολης στην Διεθνής Εκθεσιακή Πλατφόρμα 

Ψηφιακής Τεχνολογίας και Καινοτομίας BEYOND 4.0 ανέρχεται στις 10.000 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

Το τελικό κόστος της  Συμμετοχή σε δρώμενα τουριστικής προβολής του Δήμου 

Αλεξανδρούπολης είναι 24.000,00€ συμπεριλαμβανομένου 24% ΦΠΑ.  
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Στον προϋπολογισμό του Δήμου υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση ποσού 

24.000,00 €, στον Κ.Α. 00.6431.008 με τίτλο «Συμμετοχή σε δρώμενα τουριστικής 

προβολής». 

Ο Δήμος έχει λάβει έγκριση του προγράμματος Τουριστικής Προβολής για το έτος 

2021 από την Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας & Ενημέρωσης ( αρ. πρωτ. 

Ε/171/21.4.2021) καθώς  και Σύμφωνη Γνώμη από τον Ελληνικό Οργανισμό 

Τουρισμού (Αρ.Πρωτ.3067/16.4.2021). 

 

 

 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

(μέρες) 

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ ΦΠΑ 24% ΣΥΝΟΛΟ 

1 
Συμμετοχή του Δήμου 
Αλεξανδρούπολης 
στην 8η ATHENS 
INTERNATIONAL 
TOURISM & CULTURE 
EXPO 2021 

4 9.677,4 € 2.322,6 € 12.000,00 € 

2 Συμμετοχή στη Διεθνή 
Εκθεσιακή Πλατφόρμα 
Ψηφιακής Τεχνολογίας 
και Καινοτομίας 
BEYOND 4.0  

 

4 8.065,00 € 1.935,00 € 10.000,00 € 

3 Αμοιβή αναδόχου  1.613,00 € 387,00 € 2.000,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 19.355,4 € 4.644,6 € 24.000,00 € 

Η ενδεικτική δαπάνη υπολογίζεται στο ποσό των 24.000,00 € συμπεριλαμβανομένου 

24% Φ.Π.Α σε Κ.Α. 00.6431.008 με τίτλο «Συμμετοχή σε δρώμενα τουριστικής 

προβολής». 

C.P.V 79956000-0  Υπηρεσίες οργάνωσης εμπορικών εκθέσεων και εκθέσεων 
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ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 

Άρθρο 1: Αντικείμενο συγγραφής 

Αντικείμενο της εργασίας είναι η παροχή υπηρεσίας «Συμμετοχή σε δρώμενα τουριστικής 
προβολής» του Δήμου Αλεξανδρούπολης. 

Άρθρο 2 : Διατάξεις που ισχύουν 

Οι δημοτικές και Κοινοτικές υπηρεσίες εκτελούνται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
4412/2016 και του Ν. 4555/2018 (Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι). 

Άρθρο 3 : Εγκύκλιοι Προδιαγραφές 

Κατά την εκτέλεση των Δημοτικών και Κοινοτικών εργασιών ακολουθούνται οι διατάξεις 
του Ν. 4412/2016 και του Ν. 4555/2018 (Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι) οδηγίες των σχετικών 
εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών και εφαρμόζονται οι αντίστοιχες προς το είδος 
της εκτελούμενης εργασίας που αναφέρονται στην ειδική συγγραφή υποχρεώσεων ή τις 
σχετικές προδιαγραφές. 

Άρθρο 4: Συμβατικά στοιχεία 

Τα συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι: 

•Προϋπολογισμός (ενδεικτικός) μελέτης 

•Συγγραφή υποχρεώσεων 

•Τεχνική περιγραφή – Τεχνικές Προδιαγραφές 

Άρθρο 5. Χρόνος ισχύος προσφορών 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους αναδόχους έως και το τέλος του χρόνου 
εκτέλεσης των εργασιών. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω 
προβλεπόμενου χρόνου, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Άρθρο 6 :Χρόνος εκτέλεσης των εργασιών 

Η παροχή υπηρεσιών «Συμμετοχή σε δρώμενα τουριστικής προβολής» του Δήμου 
Αλεξανδρούπολης και όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίησή της ορίζεται ότι 
θα ολοκληρωθούν μέχρι και τις 30 Νοεμβρίου 2021. 

Άρθρο 7 :Υποχρεώσεις εντολοδόχου 

Είναι υποχρεωμένος να συγκροτήσει τα συνεργεία διεξαγωγής της εργασίας και 
ευθύνεται για την καλή και σωστή εκτέλεση της εργασίας. 

Άρθρο 8: Υποχρεώσεις του εντολέα 

Ο εντολέας υποχρεούται να συνεργάζεται με τον εντολοδόχο και να τον εφοδιάζει με τα 
στοιχεία που κρίνονται απαραίτητα για την υλοποίηση και την ολοκλήρωση της 
ανατιθέμενης εργασίας. 

Άρθρο 9: Ανωτέρα βία 

Ως ανωτέρα βία θεωρείται κάθε απρόβλεπτο και τυχαίο γεγονός που είναι αδύνατο να 
προβλεφθεί έστω και αν για την πρόβλεψη και αποτροπή της επέλευσης του 
καταβλήθηκε υπερβολική επιμέλεια και επιδείχθηκε η ανάλογη σύνεση. Ενδεικτικά 
γεγονότα ανωτέρας βίας είναι: εξαιρετικά και απρόβλεπτα φυσικά γεγονότα πυρκαγιά 
που οφείλεται σε φυσικό γεγονός ή σε περιστάσεις για τις οποίες ο εντολοδόχος ή ο 
εντολέας είναι ανυπαίτιοι, αιφνιδιαστική απεργία προσωπικού, πόλεμος, ατύχημα, 

ΑΔΑ: 6ΦΦΝΩΨΟ-ΔΟΨ



αιφνίδια ασθένεια του προσωπικού του εντολοδόχου κ.α. Στην περίπτωση κατά την 
οποία υπάρξει λόγος ανωτέρας βίας, ο εντολοδόχος οφείλει να ειδοποιήσει αμελλητί τον 
εντολέα και να καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια σε συνεργασία με το άλλο μέρος για 
να υπερβεί της συνέπειες και τα προβλήματα που ανέκυψαν λόγω της ανωτέρας βίας. 

Άρθρο 10: Αναθεώρηση τιμών 

Οι τιμές δεν υπόκεινται σε καμία αναθεώρηση για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία, αλλά 
παραμένουν σταθερές και αμετάβλητες. 

Άρθρο 11: Τελικός (εξοφλητικός λογαριασμός) 

Ο τελικός εξοφλητικός λογαριασμός εκδίδεται βάσει του πρωτοκόλλου καλής εκτέλεσης 
οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας από την αρμόδια επιτροπή Δήμου. 

Άρθρο 12: Τρόπος πληρωμής 

Για την παροχή των παραπάνω υπηρεσιών η αμοιβή του εντολοδόχου καθορίζεται σε 
24.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, για το διάστημα ισχύος της εντολής. Η 
καταβολή του ως άνω ποσού γίνεται ύστερα από έκδοση σχετικού τιμολογίου του 
εντολοδόχου.  

Στο ποσό της αμοιβής συμπεριλαμβάνονται οι βαρύνοντες τον εντολοδόχο φόροι και 
βάρη. Η αμοιβή δεν υπόκειται σε καμία αναθεώρηση για οποιοδήποτε λόγο και αιτία και 
παραμένει σταθερή και αμετάβλητη καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της εντολής. 

Άρθρο 13 : Φόροι, τέλη, κρατήσεις 

Ο εντολοδόχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις βαρύνεται με όλους τους φόρους, 
τέλη, δασμούς και εισφορές υπέρ του δημοσίου, δήμων και κοινοτήτων ή τρίτων που 
ισχύουν κατά την ημέρα της δημοπρασίας. 

Άρθρο 14: Επίλυση διαφορών  

Οι διαφορές που θα εμφανισθούν κατά την εφαρμογή της σύμβασης, επιλύονται 
σύμφωνα με τις  ισχύουσες διατάξεις. 

 
 
 
 
 

Η  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ και Δ.Ε. ΤΡΑΙΑΝΟΥΠΟΛΗΣ 

 
ΕΛΕΝΗ ΙΝΤΖΕΠΕΛΙΔΟΥ- ΣΥΤΜΑΛΙΔΟΥ 
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